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РЕФЕРАТ 

Магістерська кваліфікаційна робота містить 86 сторінок основного тексту, 3 

таблиці, 40 рисунків, список літератури з 26 найменувань, 2 додатка. 

 

ПРОЕКТУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ВІДДІЛУ 

ПЕРЕСТРАХУВАННЯ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ  

 

У першому розділі розглянуто теоретичні засади використання 

інформаційних технологій в страховій сфері, досліджено особливості  розвитку і 

функціонування ЗАТ СГ «ТАС», надано характеристику об’єкту дослідження  

(відділу перестрахування страхової компанії).  

В другому розділі розглянуто підходи до проектування інформаційної 

системи та проаналізовано інформаційні системи для автоматизації діяльності 

страхових компаній.  Представлено структуру інформаційної системи відділу 

перестрахування, визначено склад функціональних задач, що вирішуються пере 

страховиком. Запропоновано структуру АРМ страховика та створено діаграму 

декомпозиції діяльності перестраховика за допомогою можливостей BPwin 

(AllFusion Process Modeler). 

У третьому розділі розроблено базу даних «Перестрахування».  Базу даних 

спроектовано та нормалізовано за допомогою засобів пакету офісних програм MS 

Access.  Також спроектовано елементи інтерфейсу користувача. 

 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: АВТОМАТИЗОВАНА ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА, 

АВТОМАТИЗАЦІЯ РОБОЧОГО МІСЦЯ, ПЕРЕСТРАХУВАННЯ, 

АВТОМАТИЗАЦІЯ. 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ І СКОРОЧЕНЬ 

АІС – автоматизована інформаційна система. 

АІТ – автоматизовані інформаційні технології. 

АРМ – автоматизоване робоче місце. 

БД – база даних. 

ГКФ – головна кнопкова форма. 

ЕОМ – електронна обчислювальна машина. 

ІС – інформаційна система. 

ІТ – інформаційні технології. 

ПЗ – програмне забезпечення. 

ПК – персональний комп’ютер. 

СГ – страхова група. 

СК – страхова компанія. 

СУБД – система управління базами даних.



 

 

 

 

ВСТУП 

Важливість інформаційного забезпечення керівника будь-якого рівня для 

прийняття рішення не викликає сумніву. Ця проблема ускладнюється ще 

сильніше в наш час – час бурхливого впровадження інформаційних технологій 

(ІТ). 

Сучасні автоматизовані інформаційні системи (АІС) охоплюють всі 

напрямки діяльності страхової компанії. Вони надають можливість перебудувати 

відповідні бізнес-процеси в разі змін вимог ринку, норм законодавства або вимог 

регулятора.  

Використання подібних інформаційних технологій дозволяє страховій 

компанії підвищувати конкурентоспроможність. Саме з цієї причини 

автоматизація діяльності перестраховиків – перспективний напрям розвитку 

галузі інформаційних технологій для фінансової сфери, особливо з огляду на той 

факт, що поки на українському ринку не так багато програмних продуктів, які 

підходять саме для цього виду діяльності. Це пояснюється тим, що не всі страхові 

компанії готові вкладати свої кошти в подібні програми.  

Питання автоматизації діяльності перестрахування стає нагальним 

питанням для ефективної роботи перестраховиків, тому тема роботи є 

актуальною. 

Дослідженням різних аспектів інформаційного забезпечення менеджменту 

страхової діяльності займалися багато вітчизняних та іноземних учених-

економістів, серед них: О.О. Гаманкова, Т.А. Говорушко, Н.М. Нікуліна, С.С. 

Осадець, А.А. Супрун, В.М. Фурман, Л.В. Шірінян та ін. 

Метою роботи є проектування інформаційної системи відділу 

перестрахування страхової компанії для забезпечення зручної роботи страхового 

агента. 

Об’єктом дослідження є відділ перестрахування ЗАТ «Страхова Група 

«ТАС». 

Предметом дослідження є інформаційні технології у сфері 



 

 

 

 

перестрахування. 

Досягнення встановленої мети вимагає виконання наступних завдань 

дослідження: 

 дослідити розвиток ІТ в системі страхового та перестрахового бізнесу; 

 охарактеризувати об’єкт дослідження; 

 дослідити ринок програмних продуктів для автоматизації діяльності 

перестраховика; 

 розглянути теоретичні засади проектування інформаційної системи; 

 побудувати структурну схему ІС та визначити склад функціональних 

задач; 

 проаналізувати структуру АРМ; 

 створити модуль прогнозування відділу перестрахування; 

 створити модуль розрахунку страхових премій; 

 спроектувати та нормалізувати базу даних «Перестрахування»; 

 розробити елементи інтерфейсу користувача. 

Інформаційну базу дослідження склали теоретична та практична 

інформація, статистичні дані, опубліковані у періодичних виданнях, мережі 

Інтернет, статистичних збірниках, законах та нормативних актах, наукові статті. 

Результати дослідження доповідалися на таких конференціях: VII 

Всеукраїнська науково-практична конференція студентів, аспірантів та молодих 

вчених з автоматичного управління присвяченої дню космонавтики; VІІІ 

Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених та студентів  

«Молодь у світі сучасних технологій»; І Всеукраїнська науково-практична 

інтернет-конференція студентів за тематикою «Сучасні комп’ютерні системи та 

мережі в управлінні»; ІІІ Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція 

студентів за тематикою «Сучасні комп’ютерні системи та мережі в управлінні»; 

XII Всеукраїнська науково-практична конференції «Актуальні проблеми 

комп’ютерних наук АПКН-2020».  За темою кваліфікаційної роботи магістра 

опубліковано 4 тези конференції та статтю. 

 


